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Bücherangebote	 Astrologie und Tarot	      

Adler, Oskar Dr.		  Das Testament der Astrologie. Bd. I   Die allgemeinen Grundlagen 		
				    der Astrologie. Tierkreis und Mensch.
				    1991München. Hugendubel 336 S. vergr.		   	 CHF  28.-
Adler Gral, Jessie.		  Die verzauberte Seele. 
				    Sucht und Spiritualität im Horoskop.
				    1993 Wettswil. AD   305 S.  CHF  35.-  vergr.		  CHF  22.-
Angermeyer, Wolfgang.	 Kosmische Rhythmen und Wirtschaftszyklen. 140 S.
				    Heft V. April 1985 der Reihe: Qualität der Zeit. 					  
				    Tradition und Fortschritt der klassischen Astrologie.
				    1985 Wien, Österreichische Astrologische Gesellschaft. CHF  6.- 
Arroyo, Stephen.		  Astrologie, Psychologie und die 4 Elemente.
			       1x	 Rororo Tb. 216 S.						      CHF  8.-
			       1x	 IRIS 224 S.			   CHF  34.90			   CHF  22.-
Arroyo, Stephen.		  Astrologie, Karma und Transformation.
				    Die Chancen schwieriger Aspekte.
			       	 1984 Hugendubel/Kailash.  336 S. vergr.     		  CHF  22.-
Arroyo, Stephen.		  Astrologie und Partnerschaft.
				    Karmische Verbindungen und ihre Bedeutung.
				    1984 München. Kailash	  vergr.				   CHF  18.-
Arroyo, Stephen.		  Handbuch der Horoskopdeutung. 							    
				    Richtlinien zur Interpretation des Geburtshoroskops. 
				    2002 Rowohlt 251 S. vergr. CHF  16.80 	  	   	 CHF  8.-
Aschenbrenner, M.		  Der Tierkreis. Kosmische Aspekte zum Menschenwesen. 
				    1999 Dornach. 237 S.	 CHF  18.50			   CHF  12.-         
Aschenbrenner, M.		  Der Tierkreis und Menschenwesen. 
				    2. Teil zu ‘Der Tierkreis’.  1972 Dornach. 
				    phil-.-antr. Verlag. brosch. 87 S. 	   			   CHF  6.-
Astro-lo-gie	 Stahmer, 	 Marga. Jacek, Wilk [Zeichnungen]. Ein fröhliches Wörterbuch   
				    Hobby-Astroligen, Sterngucker und ähnliche ‘
	 	 	 	 himmlische Pfadfinder’ die wissen wollen, 
				    was sie von der Zukunft halten sollen.
				    1991 München. Tomus Verlag.	 96 S. ill.		  CHF  4.-
Baigent,M./Campion,N./ 	 Mundanastrologie. 
				    Handbuch der Astrologie des Weltgeschehens
Harvey, Ch.			   1989 Wettswil. Astrodata.	 455 S.   CHF  42.-	   	 CHF  22.-

Bailey, Alice A.		  Esoterische Astrologie III
				    Eine Abhandlung über die Sieben Strahlen.
				    1970 Genf. Verlag Lucis. 775 S. vergr. 		    	 CHF 38.-
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Banzhaf, Hajo. /	      	 2x	 Schlüsselworte zur Astrologie.
Haebler, Anna.		  1994 Kreuzlingen. Kailash 301 S. 	     CHF  36.10    	 CHF  30.-

Becker, Udo.                	 2x	 Lexikon der Astrologie.
	 	 	 	  Präzise Informationen über Begriffe der Astrologie, 
				    Astronomie, Magie, Kosmologie.
				    988 Herrsching. Lizenzausg.Pawlak geb. 320 S. 	 CHF  20.-
Becker, Udo.			   Lexikon der Astrologie. Präzise Informationen 
	 	 	 	 über Begriffe der Astrologie, Astronomie, Magie, Kosmologie. 
				    1981 Freiburg. Herder. 
				    Tb. Goldmann Ratgeber 320 S.	 CHF 16.80		  CHF  5.-
Bends S., Fass H.A.L.	 Astrologische Hausbesichtigung. 
				    Die 12 Häuser im Horoskop.
				    2012 Tübingen. Astronova 146 S. 	 CHF  25.10	 CHF  22.-

Berendt, Joachim-E.   2x	 URTÖNE 1 Die Töne der Erde, der Sonne, des Mondes, 
				    der Shiva-Shakti-Klang. 2 MC mit Text.
				    Freiburg. Hermann Bauer.		           		   	 CHF  18.-
Berendt, Joachim-E.   2x	 URTÖNE 2 Die Töne des Mars, der Venus, des Jupiter, 
				    der Karuna-Klang.  2 MC mit Text.
				    Freiburg. Hermann Bauer.		           		  	 CHF  18.-

Bogun, Werner.		  Das grosse Handbuch der Astrologie. 256 S.
				    ill. von Norbert Lösche. Grossformat.			 
				    1995 Köln. Buch und Zeit Verlag.        			   CHF  26.-
Bohm, Werner.	 	 Kosmos, Erde und Mensch. 25 Hefte. vergriffen
				    ca. 1980 Freiburg. Verlag “Die Kommenden“. 		  CHF  50.-
Bohm, Werner.		  Sternenwirken im Menschenschicksal.
				    Die Kernpunkte in der Astrologie.
	 	 	    	 1985 Schaffhausen, Novalis.             	 	 	 CHF  10.-
Brandler-Pracht, Karl.	 Astrologische Kollektion zum Selbststudium. Bd. 1
				    Die Astrologische Technik. 252 S. “Handeinband” kart.
	 	 	 	 1919 Berlin. Linser Verlag. vergriffen           	 	  CHF  5.-
Brandler-Pracht, Karl.	 Astrologische Kollektion zum Selbststudium. Bd. 1
				    Die Astrologische Technik. 244 S. Leinen geb..
	 	 	 	 1937 Görlitz. Regulus- Verlag. vergriffen    	 	 CHF  15.-
Brandler-Pracht, Karl.	 Die Astrologische Deutung. Bd.2 Diagnose und Prognose.
				    Berlin, um 1950 Falken-Verlag. 239 S. Ln. geb. 		 CHF  8.-
Braukmüller, Beatrix.	 Berufsanalyse mit dem Horoskop.
				    Vom richtigen Beruf zur wahren Berufung. 110 S.
				    2000 Mössingen. Chiron	    € 12.90			   CHF  10.-
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Brunhübner, Fritz.		  Der neue Planet Pluto. Beobachtungen und Erfahrungen	 . 
				    Reihe: Die magischen Handbücher.
				    1983 Berlin. R. Schikowski. 128 S. CHF 23.20  vergr.   	 CHF  8.- 
Bühler, Walter.		  Der Stern der Weisen. 
				    Vom Rhythmus der grossen Konjunktion Saturn-Jupiter. 	
				    Stuttgart 1983. 200 S. 	 CHF  46.-			    CHF  30.-

Campion, Nicholas.		  Das Buch der Welthoroskope. Alle wichtigen 
				    Daten und Quellen zu Ländern, 
				    Nationen und weltpolitischen Ereignissen.
				    1991 Wettswil. AD    664 S. CHF  35.- 		             CHF  18.-
Carter, Charles O.        2x	 Symbolische Direktionen. 79 S.	 Nachdruck
				    1920 München,  Urania.  CHF 16.80			    CHF  5.-
Cunningham, Donna.	 Erkennen und heilen von Plutoproblemen.  256 S.
				    2002 Neuhausen. AGM
	 	 	 	 Urania. Neuaufl. 	 	 	 CHF  20.-  	   	  CHF  10.-
Cunningham, Donna.	 Handbuch der astrologischen Beratung. 1
				    1996 Wettswil AD.227 S. 					      CHF 45.-
Denzinger, J.W.		  Die Entfaltung des Aszendenten. 
				    Freiburg, 1996 Ebertin.	 412 S. vergr.		    	  CHF  28.-
Döbereiner, Wolfgang.	 Steinbock. Reihe: Heyne Tierkreisbücher.
				    1974 München. Heyne. 107 S.	 CHF  9.80		   CHF  2.-

Dohmen, Heidi.	      2x	Astrologische Lebensaspekte. 
	 	 	 	 Zwischen Liebesverlangen und Konfliktbewältigung.
				    2001 Wettswil, Astrodata. 351 S. CHF  38.- 		   CHF  28.-

Dombrowski, Doris.		 Schicksalsplanet Saturn. Astrologie im Alltag
				    1978 Rüschlikon, A. Müller Verlag 
	 	 	 	 Neupreis CHF  26.80 vergriffen	 	 	 	  CHF  18.- 

Ebertin, Reinhold.		  Die kosmische Ehe. 142 S.
	 	 	 	 1971 Aalen. CHF  18.-      vergriffen	 	 	  CHF  12.-
Ebertin, Reinhold.		  Einführung in die Kosmobiologie. 165 S.
				    1984 Freiburg. Ebertin Verlag. vergr.   			    CHF  12.-
Ebertin, Reinhold.       2x	 Angewandte Kosmobiologie. 235 S.   vergr.   
				    1986 Freiburg. Ebertin Verlag. neu 29.50 		   CHF  24.-
Ebertin, Reinhold.		  Geburtszeit und Lebensereignis. 80 S. mit Anhang
	 	 	      	 1xv2. Aufl. 1971. Freiburg. CHF  16.40  vergr. 	 	  CHF  12.-
			        	 1x	 3. Aufl. 1983. Freiburg. CHF  16.40  vergr. 	  CHF  12.- 	
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	 CHF  12.-
Ebertin, Reinhold.		  Ereignistabellen   
				    die Korrektur der Geburtszeit und die Zukunftsprognose  
				    Freiburg. Ebertin   47 S.					     CHF  2.-
Ebertin, Reinhold.	 	 Der Einfluss Plutos auf das Liebesleben. 53 S.
				    1979/1983 Freiburg. Ebertin. vergr.   	  		   CHF  4.-
Ebertin, Reinhold.	      2x	Kombination der Gestirnseinflüsse. 297 S.
				    1974 / 93 Freiburg. vergr.      			         CHF  20.-/22.-  	
			     											         
		
Eichenberger, Brigitte.  3x	 Astrologie-Fibel. Ein Wegweiser   Laien.
				    1995 Wettswil, ASTRODATA CHF  18.-   		        CHF  10.-

EPHEMERIDEN	      2x	Ceres - Pallas - Juno - Vesta - Chiron - Isis 1850-2050
				    1988 Hamburg. Astron. ca.200 S. CHF  27.50	         CHF 16.-/ 6.-
ephemeries 			   the new international 1900-2050. 0 heure. NEU 	 CHF 59.-
				    2001 Paris. Santoni, Francis. Auréas Ed. 		   	 CHF  47.-

Fallon, Astrid.		  Ephémérides graphiques et prévisionelles 1920 - 2040. 
				    Ed. Du Rocher.		  neu 				    CHF  46.-	
		    	 CHF  38.-
Fankhauser, Alfred. Dr.  2x	Das wahre Gesicht der Astrologie.
				    1932 Zürich Orell Füssli. 293 S. vergr. 			    CHF  25.-
Fankhauser, Alfred. Dr.  2x	Horoskopie.	 275  S. mit 33 Fig.
				    1939 Zürich. Orell Füssli.  vergr.           			    CHF  25.-
Fenton, Sasha.		  Im Zeichen des Aszendenten. 
				    Die persönlichen Kräfte im Horoskop.
				    1994 Wettswil. AD	  186 S. 				      CHF  18.-
Ferrari D’Occhieppo, K.	 Der Stern von Bethlehem in astronomischer Sicht. 
				    Legende oder Tatsache?
				    2003 Giessen. Verlag Brunnen.  	 107 S.			    CHF  16.-

Fidelsberger, Heinz. Dr.	 Sterne und Schicksal. Erinnerungen   
				    eine schweigende Mehrheit. Eine 
				    astrologisch-historisch-medizinisch-psychologische 
				    Betrachtung. [ursprünglich geplanter 
				    Titel: "Sterne Adolf Hitlers. Horoskop und Schicksal."] 
				    1975 Wien. Verlag Dkfm. Willi Schlager. 414 S. 
				    Anhang Radices
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Francia, Luisa.		  Drachenzeit. 120 S.					      CHF  8.-

Francia, Luisa.		  Die Bärin im 11. Haus. 
				    Das Horoskop als schamanistischer Lebensbaum. 
	 	 	 	 1997 München. Frauenoffensive.  140 S.

Frawley, John.		  ElektionsAstrologie. Seminar-Transkript Mai 2003
				    2007 Düsseldorf. Skandro-Verlag. 36 S.   	   CHF  9.00
Freeman, Martin. 	      3x	Astrologische Prognosemethoden. 152 S. 
				    1982 Wettswil. Astrodata. CHF  28.- vergr.     	   CHF  20.-
Fuchs, M. Göhrum, W.	 WASSER ZEICHEN. Fotoband mit Kurztexten.
				    1982 Freiburg. Herder.   70 S.			     CHF 10.-
Fugger, Gisela.		  Die Spiegelungen der zwölf Monatstugenden im Märchen. 
				    Ein Übungsbuch   den Jahreslauf. 144 S.
	 	 	 	 1988 Schaffhausen. Oratio Verlag. vergr.  	   CHF 45.-
Feuer				    CD mit 15 Musikbeispielen zum Element FEUER.
				    1998 Silver Wings. Spieldauer 61:40		    CHF  10.- 

Geissler, Horst, W.	      2x 	Astrologie. Geschichte, Entwicklung, Bedeutung.
				    1982 Zürich. Sanssouci. 271 S.			     CHF  12.-

Glahn, A. Frank. 	      2x	Erklärung und systematische 
				    Deutung des Geburtshoroskops Original von 1928   
				    563 S. [Neudruck Chiron Verlag.]	   		    CHF  30.-
Glahn, A. Frank.		  Eine Schachtel 
	 	 	 	 kopierte Grundlagenbücher vergr. Aufl.   	            gratis    	

Goodman, Linda.		  Astrologie sonnenklar. Was die Sterne über 
				    unsere Männer, Frauen, Liebsten, Kinder, Vorgesetzten, 
				    Angestellten und über uns selbst zum Vorschein bringen.   
				    1969 Bern und München. Scherz. 426 S.   	   CHF 10.-

Gorrissen, Gisela.		  Astrologie und Anthroposophie 
				    Band II. Astrosophie des Tierkreises. 
				    Die Kulturen der Menschheit. 136 S.
				    1994 Wuppertal. Aquariusverlag  CHF  24.-  	   CHF  18.- 
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Gorrissen, Gisela.		  Astrologie und Anthroposophie Band III. 
				    Spezielle Gesichtspunkte 
				    der persönlichen Horoskopdeutung. 
				    1995 Wuppertal. Aquariusverlag    116 S.  CHF  24.-  CHF  18.-
Gorrissen, Gisela.		  Grundlagen der Astrologie. 
				    Astrologie und Anthroposophie Bd. IV.
				    1993 Wuppertal Aquariusverlag  116 S.  CHF  24.-  	 CHF  18.-
Gravelaine, Joëlle de. 2x	 Lilith. Der Schwarze Mond. 
				    Die Grosse Göttin im Horoskop. 
				    Wettswil 1990 AD. 227 S.  	CHF  37.-             	    	 CHF  28.-
Green, Jeff.	 	 	 Pluto. Die evolutionäre Reise der Seele. 
				    [Partnerschaftsthemen] 1988 Hugendubel. 
				    436 S. vergr. [neu: IRIS CHF  40.10]   			   CHF  28.-
Greene, L. Arroyo, St.	 Saturn und Jupiter. Neue Aspekte astrologischer Praxis			 
			   1986 München. Hugendubel 256 S. Tb. CHF  34.90	     	 CHF 26.-

Greene,L. Sasportas, H.  2x Entfaltung der Persönlichkeit 
				    durch psychologische Astrologie.	
				    1991 München Hugendubel. 370 S.	 vergr.        	 CHF  28.-
Greene, L. Sasportas, H.	 Die inneren Planeten.	 400 S.
			        1x 	2002 Amsterdam IRIS  Tb.     CHF  40.10		  CHF  32.-
		       	      1x 	1995 München Kailash	 400 S.  geb.			   CHF  36.-

Greene, Liz.	                 4x Saturn. 261 S. Hugendubel 1981 [vergriffen]
				    Neupreis: CHF  35.-			  4x   CHF  25.-     1x  CHF  15.-
Greene, Liz.	 	 	 Saturn. 261 S. Hugendubel 1981 [vergriffen]
				    Leinen, geb.		  Neupreis: CHF  35.-			  CHF  25.- 
Greene, Liz.			   Saturn	 
				    2004 Amsterdam IRIS 	 261 S. 	 CHF  35.-	 CHF  25.-
Greene, Liz.			   Jenseits von Saturn. Eine Astrologie des Kollektiven.
				    München, Hugendubel. 228 S. vergr. 			   CHF  20.-
Greene, Liz.		      2x	 Jenseits von Saturn. Eine Astrologie des Kollektiven.
				    1991 Hugendubel. Ln. geb. 228 S. CHF  38.50 vergr. 	 CHF  25.-
Greene, Liz.			   Schicksal und Astrologie. 
				    Die Familie im Spiegel des Horoskops. 
				    1985 München Hugendubel vergr. 509 S.  geb.	   	 CHF  28.-
 Greene, Liz.		      	 Schicksal und Astrologie. 
				    Die Familie im Spiegel des Horoskops. 
				    1994 Heyne  509 S. 	 CHF  17.90		   	 CHF  12.-
Greene, Liz.			   Kosmos und Seele. Wege zur Partnerschaft.
				    1978. Frankfurt Krüger. geb. CHF  24.80	  		  CHF  20.-
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Greene, Liz.		      2x	 Kosmos und Seele. Wege zur Partnerschaft. 
				    1978 Frankfurt Krüger Tb. 303 S. CHF  24.80 vergr.	 CHF  20.-
Greene, Liz.			   Prognose und psychologische Dynamik.
				    2000 Mössingen. Chiron. 280 S.	 CHF  44.80	   	 CHF  30.-
Greene, Liz.			   Uranus im Horoskop. 
				    Prometheus und die Kunst das Feuer zu stehlen. 
				    2002 Mössingen Chiron  303 S. Tb.	 CHF  44.50 	 CHF  28.-
Greene, Liz.			   Neptun. Die Sehnsucht nach Erlösung.  
				    Zollikon, Astrodienst. 	 507 S.	CHF  52.20
	 	 	 	 Neuaufl. CHIRON. 3-925100-77-6	CHF  29.90	   	 CHF  24.-	

Grimm, A.M. /		  Die geographischen Positionen Europas.
Hoffmann, Georg.	 	 1975 Freiburg Ebertin	 	 	 	 	 CHF  8.-

Haddenbach, Georg.	 Der strebsame STEINBOCK. Sonderausgabe   
				    Ex Libris1995 Niederhausen. Falken Verlag. 84 S.	 CHF  3.-

Hall, Judy.	  	      4x	Seelenpartner. Das Geheimnis karmischer Verbindungen. 
				    1998 Wettswil. Astrodata. 178 S.  CHF  32.- 	   	 CHF  22.-

Hamaker, Karen M.		  Stundenastrologie. Das Stundenhoroskop - praktiksche 
				    Entscheidungshilfe   
				    wichtige Fragen und Probleme. 223 S. 1985 Kailash. 
				    vergr. 1999 Amsterdam IRIS CHF 28.50			   CHF  20.-       
Hamaker, Karen M.	 Deutung von Aspekten + Aspektfiguren.
				    2002 IRIS  343 S. 	  	 CHF  40.10		   	 CHF  28.-
Hamaker, Karen M.    2x	 Saturn im Transit durch die Häuser. 196 S. vergr.?
				    2001 Tübingen Chiron Verlag	 CHF  37.70	    	 CHF  20.-
Hamaker, Karen M.		  Elemente und Kreuze. Die Typenlehre C.G.Jungs 
				    in der Astrologie. 1991 Hamburg Hier&Jetzt. 178 S. vergr.	   
				    IRIS:	 ISBN 90 76274 85 1 	 CHF  31.70	   	 CHF  26.-
Hamaker, Karen M.		  Deutung der Planeten. 
				    Wesen + Wirken der planetarischen 						    
				    Kräfte in Elementen, Zeichen + Kreuzen.
				    1997 Kailash. neu: IRIS     CHF  34.90		    	 CHF  28.-
Hand, Robert.	      4x	Das Buch der Transite. 578 S. vergriffen
				    1994. Hugendubel. CHF  53.-     3 Ex.   CHF  40.-/ 2 Ex. CHF  30.-
Hastings, Nancy A.       3x Progressionen und Transite. 
				    Ein praxisorientiertes Deutungsbuch. 297 S. 
				    1990. Wettwil. Astrodata.  CHF  42.-      		  	  CHF  30.-
Haydn, Paul.			   Pluto im Aufstieg. 
				    Über die astrologische Bedeutung von Pluto.
				    1990 München Knaur Tb. 303 S.  DM 9.80		   CHF 5.-
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Heeren, Robert 		  von.	 CHIRON Ephemeride 2000 - 2050 midnight
				    1997 Tübingen. ChironVerlag 64 S. CHF  19.70 	  	  CHF  15.-
Hjelmborg, Johan. /		 Augenblicksastrologie. Partituren und Spiele der Planeten.
Kirsebom Louise. 		  1987 Wettswil. ASTRODATA. 	 vergr.	    CHF  34.- 	   CHF  18.-
Hjelmborg, Johan. /    2x	 Zeichen und Planeten in der Hand. 
				    Eine aussergewöhnliche Aus- Kirsebom, Louise.		
				    einandersetzung mit den Themen 
				    Handlesekunst und Astrologie.  
	 	 	 	 1991 Wettswil. Astrodata. 305 S. Restauflage  	   	 CHF  20.-
Hjelmborg, Johan. /    4x	 Merkur. Wesensglieder und Gestalten. 121 S. A4
Kirsebom, Louise.		  2000 Wettswil. Astrodata. CHF  38.-      			  CHF  28.-
				    Das Horoskop cWahrsagekunst und 
				    Astrologie. Moewig Sachbuch.v1979 Düsseldorf 
				    und Wien. Econ Verlag. 223 S. CHF  12.80		  CHF  2.-
Horstmann, Hermann.	 Der Tierkreis. Seine Zeichen und ein 
				    Versuch der Deutung seiner Formen. 
				    Aufsätze und Skizzen aus der anthroposophischen 
				    1985 Stuttgart, Melliger Verlag.	  Arbeit Heft 4.  37 S.   CHF  10.-
Hover,D. Voltmer U. [Hrsg.] Astrologie & Prognose. 
				    Beitr. versch.  Autorinnen + Autoren.
				    2001 Tübingen. Chiron. 268 S. CHF  46.-  		  CHF  30.-
Howe, Walther.		  Aszendent und Persönlichkeit.
				    1990 München. Knaur 	 303 S. Tb.	 DM 12.80	  CHF  6.-

Huber, Bruno + L.       2x	 Die astrologischen Häuser. 
				    Der Mensch und seine Welt. 1981 Adliswil. 
				    API-Verlag 218 S. geb. CHF  36.-			    	  CHF  20.-
Huber, Louise.		  Astrologische Entwicklungspsychologie.
				    auto didacta Studienheft. 74 S.
				    1980 Adliswil. API.   CHF  20.-                     		    CHF  10.-
Huber, Bruno.		  Intelligenz im Horoskop.
				    auto didacta studienheft. 80 S.
				    1981 Adliswil. API     CHF  18.-				      CHF  10.-
Huber, Bruno.		  AstroGlossarium. Das ABC der Astrologie. Bd. 1: A-G
				    1995 Adliswil. API Verlag.	 320 S.		   CHF  30.-
Huber, Bruno + Louise.	 Der Mensch und seine Welt. 
				    Die zwölf astrologischen Häuser als Raumgefüge. 
[Lehrgang-Ausgabe Astrologische Psychologie 2,  broschiert]
				    API-Verlag 1975. - 139 S.		          			     CHF  18.-
Huber, Louise + B.       3x	 Lebensuhr im Horoskop. AP-Methode. 
			        	 Die Wandlungen des menschlichen Bewusstseins 
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			        	 im Durchlauf durch die zwölf astrologischen Häuser. 329 S.
				    Band I: 1981 API-Verlag. neu CHF  36.- 			    CHF  25.-
Huber Bruno + L.         3x	Lebensuhr im Horoskop. AP-Methode. Band. II: 				  
				    Anwendungsregeln und praktische Beispiele. 
				    363 S. 1983 API-Verlag. neu: CHF  44.-        		    CHF  34.-
Huber, B. + L.	     3x	 Lebensuhr im Horoskop. Band III: 
				    Die geistige Bedeutung der Altersprogression. 		
				    1985 API-Verlag. 259 S. Neupreis: CHF  38.-   		    CHF  20.-
Huber, Bruno + L.	      5x	Die Tierkreiszeichen. Reflexionen  Meditationen. 
				    1981 API. 404 S.    CHF  48.-           			     CHF  30.-
Huber, B. + L.		  Mondknotenastrologie. Innerer Kompass der Evolution.
  				    1991 API-Verlag. 319 S.  CHF  45.-			     CHF  30.-
Huber, Bruno und L.		 Horoskop Berechnung und Zeichnung. 96 S.
				    1982 Adliswil API	 CHF  25.-	          			    CHF  18.-

Huppert, Sabine. /		  venus ist noch fern. unsere suche 
				    nach einer weiblichen astrologie
Messmer, Barbara.		  1981 frankfurt venus falling132 S.     vergr.	   	   CHF  8.-

Hürlimann, Gertrud I.	 Astrologie. Ein methodisch aufgebautes Lehrbuch
	 	 	      2x	1983 Schaffhausen. Novalis. 351 S. vergr. CHF  40.-	   CHF  28.-
                                   	 Astrologie. Ein methodisch aufgebautes Lehrbuch.
			        2x	1988 Zürich M&T Verlag. Ed. Astroterra 346 S	   	   CHF  28.-
				    Astrologie. Ein methodisch aufgebautes Lehrbuch.
			        2x	2002 Zürich. Oesch Verlag.	365 S.		   CHF  38.-
				    Huter, Carl Heinrich.	Jesus und sein Gestirn. 121 S.
				    1962 Stuttgart. Heinrich Huter Verlag.    € 26.95	   CHF  20.-

Jackson, Eve.			  JUPITER. Der alte Wohltäter in einem neuen Licht
				    1988 Wettswil. AD.   183 S.   CHF  34.- vergr. 		    CHF  28.-
Janascheck, Ulla.		  Erlebnisraum Astrologie. 
				    Mit Fantasie durch den Tierkreis reisen.
				    2001 neu, kart. 106 S.		          	  		    CHF  20.-
Jehle, Markus.	      2x	Wenn Jupiter auf Mars zugeht. Kreative Astrologie   				  
				    Fortgeschrittene.  230 S.
				    1997 Freiburg. Ebertin. CHF 31.50 vergr. 		   CHF  20.-/28.-
Jones. Marc Edmund.	 Die sabischen Symbole in der Astrologie. 416 S.
				    1994 Wettswil. ASTRODATA. CHF  48.- vergr. 	   	    CHF  30.-
Julius, Frits Hendrik.   2x	 Die Bildersprache des Tierkreises 
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				    und der Aufbau eines neuen Gemeinschaftslebens. 				  
				    1984 Stuttgart 189 S.  vergr.				     CHF  6.- 

Kaiser, Wilhelm. Dr.    2x	 Anfangsbegriffe der Zeit-Ordnung der Welt:
				    Sonnen-Mond-Perioden und Kalender der Völker
				    Bern, ~1940 A. Franke AG. 32 S. kart. ill. 		   CHF  5.-
Kaiser, Wilhelm. Dr.    2x	 Sternbilder und Sonnen-Mond-Wege 
				    an der sichtbaren Himmelswölbung. Mit 15 Figuren ill.
				    Bern, um 1940 A. Franke Verlag. 33 S.		    	  CHF  5.-
Kaiser, Wilhelm. Dr.    2x	 Die Tagbogen der Sonne über 
				    verschiedenen Gebieten der Erde. Illustriert + 1 Tafel
				    Bern, um 1940 A. Franke Verlag. 40 S. 		   	  CHF  5.-
Kaiser, Wilhelm. Dr.		  Die Himmelsschrift. 
				    Die einfachsten Lehren der Sternkunde mit 16 Figuren.
				    Bern, um 1940 A. Franke Verlag. 28 S. 		   	  CHF  5.-
Kaiser, Wilhelm. Dr.    2x	 Vom Erdkreis. Das geometrische Himmelsbild.
				    Die Welt als Kugel. mit 21 Figuren.
				    Bern, um 1940 A. Franke Verlag. 40 S. kart.  	   	 CHF  5.-
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				    2003 München. Verlag C.H. Beck  412 S.		            CHF  20.-	
Sullivan, Erin.			  Saturn im Transit. Prüfung   Körper, Seele und Geist.				  
				    1992 Droemer/Knaur Tb.473 S. CHF  19.90   vergr. 	   CHF  10.-
Sullivan, Erin.		 	 Rückläufige Planeten. Aufbruch in die innere Landschaft.	 	 	
				    1993 Wettswil. 360 S. 	 CHF  45.-			     CHF  20.-
Teissier, Elizabeth.		  Und die Sterne haben doch recht. Antworten auf 
				    die wesentlichen Fragen der neuen Astrologie. 
				    1981München Molden Verlag. 286 S. signiert !    	   CHF  10.-
Thilo, F.L.			   Beruf und Erfolg in den Sternen.
				    Baumgartner Verlag.	 42 S.				      CHF   2.-
Theler, Brigitte.             2x	Astrologische Partnerschafts-Fibel. 
				    1999 Wettswil. ASTRODATA	 110 S.   CHF  18.-      CHF  12.-
Traugott, Hannelore.	 Lilith. Eros des Schwarzen Mondes.
				    1995 Astrodata				       CHF  35.-	   CHF  20.-
Troinski, E.H.			  Tertiär-Direktionen II. Teil. 
				    Monddirektionen enthüllen Weltgeschehen.
				    Astrologische Universalharmonien Sonderdruck 26
				    1953 Warpke. Baumgartner Verlag. 172 S.  vergr.   	  CHF  10.-
Tyl, Noël.			   Ganzheitsastrologie. 
				    Das Horoskop als Gesamtschau des Menschen.
				    1980 Freiburg Ebertin Verlag.	 426 S. 	 vergr.
Tyl, Noël.	 Hrsg.		  Uranus, Neptun und Pluto im persönlichen Erleben. 
 				    1994 Wettswil. Astrodata. vergr.        			    CHF  28.-
Uhle, Prof. Dr.		  Die Lehre von den Transiten.	 60 S.
				    Reihe: Lesefrüchte aus alter Literatur.
				    Warpke. Baumgartner Verlag.		    		    CHF  3.--
Uhle, Michael. Prof. Dr.	 Die Fixsterne. Ihre Bedeutung in der Astrologie. 225 S.
				    1927. - Nachdruck 2007 Tübingen. Chiron.    	   	  CHF  39.-
Vetter, Suso.                 2x	Das Geburtshoroskop der Welt. 
				    Ägyptische Geburtskonstellation 
				    der Welt und die Kulturepochen. 
				    70 S. 3 Tafeln Doppelseitig, 28 Abb. Grossformat quer. 
				    1993 Dornach. Phil.-anthrop. Verlag.  vergr.  		    CHF  30.-
Vetter, Suso.			   Die Mythen der griechischen Sternbilder. 
				    Beilage zur Sternbildkarte von Walter Roggenkamp.
				    1964 Dornach. Math.-Astronom. Sektion. 39 S. vergr. 	   CHF  4.-
Volguine, A.			   Mond-Astrologie. Wiederherstellung 
				    eines alten astrologischen Systems. 
				    Praktische Methode, die eine genauere Auslegung erlaubt.
				    1946 ? Warpke. Baumgartner. 110 S.  CHF 30.20  	  CHF  5.-



23

Voltmer, Ulrike.           	 Rhythmische Astrologie. 
				    Johannes Keplers Prognose-Methode aus neuer Sicht.  
				    1998 Neuhausen Urania.	 310 S.	         		   	  CHF  26.-

Walter, Hans-Jörg.	 	 Entschlüsselte Aspektfiguren. Ein neu entdeckter 
				    kosmischer Code und seine praktiksche Auswertung 
				    bei der astrologischen Charakter- Schicksalsdeutung.
				    1981 Ebertin. 367 S.+ 30 Beispiel-Horoskope. 		    CHF  32.- 
Wassilko-Serecki, Zoé.    2xAstrologische Weisheiten. 
				    Ein Buch der klassischen Astrologie 
				    den denkenden Menschen von heute.
				    Baumgartner-Verlag. Sonderdruck 71 vergr. 		    CHF  24.-
Wassilko-Serecki, Zoé.	 Warum verändert sich die Welt? 23 S.
				    um 1930. Warpke. Baumgartner Verlag.    		    CHF  5.-

Weiss, J. Claude.		  Die Aspekte der persönlichen Planeten. 80 S. A4
				    1982 AD-Publikation Bd. IV 	             		    CHF  8.-
Weiss, J. Claude.		  Das Partnerschaftshoroskop. ‘Composit’.
				    1982 AD-Publiktion Bd. I  	 88 S. A4		   	   CHF  8.-
Weiss, J. Claude.           2x Horoskopanalyse Bd.II. Aspekte im Geburtsbild.       				  
				    1984 Wettswil. Ed. Astrodata. 152 S.  CHF  29.80	   CHF  5.-
Weiss, J. Claude.           2x	Horoskopanalyse Bd.II. Aspekte im Geburtsbild.      				  
				    2008 Wettswil. Edition Astrodata. 399 S   CHF  39.-	   CHF  30.-
Weiss, J. Claude.		  Karmische Horoskopanalyse Band I   
				    Unbewusste Lebenspläne erkennen und verändern. 
				    Mondknoten-, Saturn- und Plutothemen im Horoskop.
				    1994 Wettswil. Astrodata. 296 S.	 CHF  39.-	   	   CHF  25.-
Weiss, J. Claude.		  Karmische Horoskopanalyse Band II  
				    Der Mond als Gefäss karmische Erinnerungen. 
				    Der karmische Neumond. Das Skript, als Ausdruck 
				    neu entscheidbarer, karmischer Prägungen.					   
				    1997 Wettswil. Astrodata. 325 S.	 CHF  36.-	   	   CHF  22.-

Wickenburg, Joanne. 2x	 Beruf im Horoskop. Astrologische 
	 	 	 	 Faktoren beruflicher Eignung.
				    1997 Wettswil AD	     283 S.    CHF  28.-		   CHF  18.-
Wiering, Jürgen.		  Astrologie und Beruf. 
				    Berufs- und Unternehmensberatung 
				    mit Hilfe der Astrologie.
				    1994 Wettswil AD	 183 S. vergr.		    		  CHF  20.-
Witte, Alfred.			  Regelwerk   Planetenbilder. 
				    bearb. und hrsg. v. Ludwig Rudolf.
				    1959 Hamburg. Witte Verlag.	 375 S. vergr.	   	 CHF  18.-



24

Xylander, Ernst von.   	 Lehrgang der Astrologie. 
				    Die älteste Lehre vom Menschen in heutiger Sicht.
				    1983 Bern. Origo		  285 S.   geb.		   	 CHF  20.-
Zingsem, Vera.		  Lilith. Adams erste Frau.	 277 S.
			         1x	Tübingen 1999 Klöpfer&Meyer geb. CHF 35.80  	 CHF  30.-
			         1x	2005 Leipzig, Reclam [D 12.90 €]  CHF  24.50    	 CHF  22.-
Zinnel, Ingrid.		  Liebe braucht Zeit. 
				    Transite und Rhythmen in der Partnerschaftsastrologie. 
				    2000 München. Hugendubel.	 349 S.       		  CHF  20.-

Der Grosse Zodiac		  Charakter und Schicksal des Menschen 
				    in seinen Sternbildern [sic!]. Das Buch der Sternzeichen. 
				    Texte von: André Barbault, Liz Greene, 
				    Linda Goodman, Joseph Polansky und des AAI.
				    1984 Bern. Scherz. 382 S. geb.           			   CHF  20.-

Antiquarische Bücher Themen Astrologie und Tarot

Bedingungen

Die Bücher können gerne via rosmariebe@bluewin.ch bestellt werden und werden mit Rechnung 
ausgeliefert.
Verrechnet wird der Preis wie auf Preisliste + Anteil Verpackung- und Portospesen

Bei Rückfragen können Sie gerne mailen oder Tel. 079 410 91 33

Version vom 24. März 2022/rb

Es gilt immer die neuste Version (bitte Datum beachten)

Die Bücher werden jeweils Samstags eingepackt und versandt

		


